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Chứng minh rằng M có giá trị nguyên.
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	Câu 4.1
(1 điểm)
	Chứng minh rằng M có giá trị nguyên.
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. Khi đó M = U1008

Ta có: 
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 (vì ab = 1).
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Ta thấy: U0 = 2 
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 Z ;  U1 = a + b = 18 
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Theo công thức (*) thì: 
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Lại theo (*) 
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 cũng có giá trị nguyên.

Quá trình trên lặp đi lặp lại vô hạn, suy ra Un có giá trị nguyên với mọi n 
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Suy ra M = U1008 có giá trị là một số nguyên.

Vậy M có giá trị nguyên.
	0.25

0.25

0.25

0.25










































































_1514017471.unknown

_1514017531.unknown

_1514017588.unknown

_1514017642.unknown

_1514017762.unknown

_1514017604.unknown

_1514017549.unknown

_1514017487.unknown

_1321945218.unknown

_1321945440.unknown

_1513998244.unknown

_1321945475.unknown

_1321945321.unknown

_1321210743.unknown

_1321239896.unknown

_1321239901.unknown

_1321210938.unknown

_1321211110.unknown

_1321210488.unknown

